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V článku je uveden popis koncepce 
lokomotivy, popis koncepce hybridního 
pohonu a jsou prezentována specifika 
akumulátorového a nabíjecího systému pro 
hybridní pohon.

Stavební experti očekávají, že se budou 
investiční náklady pasivních domů a konvenčně 
postavených budov v blízké budoucnosti 
pohybovat přibližně na srovnatelné úrovni. 
Vylepšení energetické účinnosti oken, větracích 
systémů a tepelných čerpadel, racionální 
instalace a staveništní logistika povedou 
к dalšímu snižování stavebních nákladů.
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Nabízíme: zajímavou a pestrou spolupráci s odborníky a firmami, 
účast na odborných akcích v ČR a v zahraničí, možnost 
publicistické práce pro vlastní časopis a web, výsledky redakční 
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Požadavky: orientace v oboru a odborné terminologii, dobrá 
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Transaction on Electrical Engineering
Tento čtvrtletník zveřejňuje výhradně recenzované články au
torů ze zemí střední Evropy a usiluje o získání statutu impak- 
tovaného časopisu. Nové číslo i všechna dosud vydaná čísla 
časopisu jsou zdarma к dispozici na internetových stránkách:

http://www,transoneleng.org

Čtenář má na těchto stránkách možnost 
prostřednictvím redakce poznat blíže 
atmosféru i zákulisí zajímavých událostí 
a přitom se ještě dozvědět zajímavá fakta.
V tomto čísle je to zpráva o tramvajové 
zastávce, kde se zkouší interaktivní oznaČník 
na principu tzv. elektronického papíru,- 
nebo další použití Vysloužilých baterií 
z elektromobilů.

Volný seriál v podobě otázek a odpovědí 
z elektrotechnické praxe, ve kterém redakce 
ELEKTRO ve spoluprácí s informačním 
systémem pro elektrotechniky iiSEL seznamuje 
čtenáře s dotazy elektrikářů, revizních 
techniků, projektantů elektro a dalších 
tazatelů. Toto pokračování je zaměřeno na 
problematiku výměny elektroměrového 
rozváděče, nutného stupně krytí pro zařízení 
ve výdejně jídel nebo revizí nově instalovaných 
strojů s větším příkonem.

Čím se odlišují stupně autonomie silničních 
vozidel? Jaké přístrojové vybavení si 
autonomní jízda vyžaduje? Které přístroje 
se objevují už v současných automobilech? 
Jak autonomní vozidla komunikují s okolím? 
Aktuální odpovědi na tyto otázky najdete 
v nabízeném článku.
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